En el pueblo de David han organizado una excursion a los lagos. Se han apuntado
154 personas y cada una ha pagado 23 €. jCuanto se ha recaudado en total?

Muiltiplica 154 x 23

1.2 Multiplica 154 2.7 Multiplica 154 por 2 y coloca

por 3. el producto debajo del anterior,
dejando un hueco a la derecha.
T 5 4 15 4
=x 2 3 x 2 3
4 6 2 4 6 2
80 8
Se han recaudado 3.542 €.
HAZLO ASI
Para multiplicar un nimero
HAZLO ASI por una decena se multiplica
la cifra de las decenas por
Para multiplicar 234 por 365 el nimero y se anade un cero.

1.2 Multiplica 234 por 5.

2.° Multiplica 234 por 6. Coloca el producto debajo
del anterior, dejando un hueco a la derecha.

3.° Multiplica 234 por 3. Coloca el producto debajo
del anterior, dejando un hueco a la derecha.

4.° Suma todos los productos obtenidos.

3.7 Suma los productos

obtenidos.
1 5 4
x 2 3
4 68 2
3 0 8
3 6 4 2
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234
X 365
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1 4.04 «4—230

702 «—3°

85410 «4°




Para alimentar a su ganado, David necesita cada dia
230 kilos de pienso. ;Cuantos kilos de pienso necesita
aproximadamente en una semana?

Estima el producto 230 x 7

Aproxima 230 a las centenas y, después,
multiplica la aproximacion obtenida por 7.

230 > 200
x 7 w7
1400

Necesita aproximadamente 1.400 kilos de pienso.

[CONJUNTO DE SOFAS

ol fo My e 1150€

12 €

= Maria tiene 50 €. ¢ Puede comprar 3 camisetas?

» Para el centro social de un pueblo han comprado 5 televisores.
¢ Cuanto dinero se han gastado aproximadamente?

» Esta semana, el conjunto de sofas esta en oferta. Han vendido 8 modelos.
¢ Cuénto dinero han recaudado aproximadamente?



